







## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISSLercaraFriddi-VialePietroScaglionen.24–90025LercaraFriddi(Pa) Tel.0918213969-Fax0918211224E.mail:pais01100c@istruzione.itpais01100c@pec.istruzione.itwww.iislercarafriddi..it

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI" **Prot. 0003615 del 23/02/2025** IV (Uscita)

Lercara Friddi 23.02.2025

## **CIRCOLARE N. 411**

Ai/alle docenti delle classi 2°A-2°B-2°C-3°D-4°A-4°B-4°C-4°D-4°E-5°B-5°D-5°E- 5°K della sede di Lercara Friddi dell'IISS Lercara Friddi

Alla prof.ssa Raia Rosa Alba n.q. di docente proponente l'iniziativa

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse delle classi 2°A-2°B-2°C-3°D-4°A-4°B-4°C-4°D-4°E-5°B-5°D-5°E- 5°K della sede di Lercara Friddi dell'IISS Lercara Friddi

Al personale ATA

Alla Funzionaria ad elevata qualificazione D.S.G.A

Loro Sedi

Sito Web Istituzionale

Oggetto: Partecipazione delle classi 2°A- 2°B -2°C - 3°D- 4°A- 4°B- 4°C- 4°D- 4°E- 5°B- 5°D- 5°E- 5°K della sede di Lercara Friddi alla rappresentazione teatrale "IL BERRETTO A SONAGLI" di Luigi Pirandello, presso il Teatro Zappalà, Palermo in data 04-03-2025

Si comunica alle SS. LL. che gli/le studenti/studentesse delle classi in oggetto del Liceo Scientifico, Classico e delle Scienze umane, che hanno dato previa adesione, parteciperanno alla rappresentazione teatrale "IL BERRETTO A SONAGLI" di Luigi Pirandello presso il Teatro Zappalà, Palermo, in data martedì 04/03/2025.

L'uscita didattica si svolgerà secondo le modalità che seguono:

- Ore 8,30: partenza da Lercara Friddi –viale delle Rose angolo via Furitano
- Ore10:30 -12:30 Spettacolo teatrale presso il Teatro Zappalà in Via Autonomia Siciliana
- Ore 14:00 Rientro a Lercara Friddi

Le famiglie verseranno la quota del pullman di  $\in$  11,00 con il sistema PagoPa entro e non oltre il 27.02.2025. Il costo del biglietto per lo spettacolo di  $\in$  7,00 cadauno sarà pagato direttamente al botteghino da ciascun/a partecipante all'iniziativa.

Si precisa che qualora gli studenti e le studentesse partecipanti all'uscita didattica, dovessero ritirare la loro adesione, dovranno versare comunque la quota del pullman e del biglietto di









## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISSLercaraFriddi-VialePietroScaglionen.24–90025LercaraFriddi(Pa) Tel.0918213969-Fax0918211224E.mail:pais01100c@istruzione.it-pais01100c@pec.istruzione.itwww.iislercarafriddi..it

ingresso al teatro, fatta salva la presentazione di certificati medici che attestino la sussistenza di cause di forza maggiore legate alla condizione di salute dello/a studente/studentessa. Ciò per effetto dell'impegno finanziario assunto dall'Istituzione Scolastica sia nei confronti della ditta affidataria del servizio di trasporto Lercara Friddi/Palermo A-R, che del teatro Zappalà.

Non saranno ammesse eccezioni e l'obbligo del pagamento sarà in capo a tutti coloro che sono stati inseriti negli elenchi per singola classe e che sono stati consegnati presso l'Ufficio di Segreteria del Sig. Vincenzo Macaluso.

Ogni docente accompagnatore/accompagnatrice avrà il compito di provvedere alla consegna, al successivo ritiro delle autorizzazioni rilasciate dai genitori e, infine, alla conseguente restituzione delle stesse presso l'Ufficio di Segreteria della sede centrale.

Gli/le studenti/studentesse saranno accompagnati/e dalle docenti:

Classe	N. studenti/studentesse	Docente accompagnatore
2°A	20	RAIA ROSA ALBA
2°B	11	ANSELMO TERESA
2°C	9	MILITELLO GIUSEPPINA
3°D	15	GIANNUSA MARIA
4°A	11	GIANGRASSO M. DORELLA
4°B	17	ORLANDO FLORIANA
4°C	14	SCHIRO' GIUSEPPINA
4°D	15	GUIDA ROSANNA
4°E	19	QUATTROCCHI GIUSEPPINA
5°B	20	SORCE MARIA CHIARA
5°D	23	ORLANDO GIUSEPPA
5°E	12	RUSSO GIUSEPPINA
5°K	16	GUIDA ROSANGELA

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari